

遺手機露馬腳 偷車狂徒落網

至少涉 10 宗竊車案 曾不理警拔槍逆線突圍

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名狂徒涉嫌於月前在灣仔偷取客貨車，被警車窮追時「反轉」港島北岸，警員在上環追截時更一度拔槍制止，惜最終被狂徒逸去。警方西九龍總區重案組探員經逾月追查，憑狂徒遺下的手機獲得重要線索，前日下午終在旺角區一間賓館將該狂徒拘捕，調查後相信其涉及近期最少 10 宗偷車案，案中被盜的多是司機貪方便離開送貨時未有拔走車匙的貨車。

屢趁司機送貨未拔匙下手

被捕男子姓袁，32歲，涉嫌「擅自取去交通工具」、「瘋狂駕駛」及「盜竊」等罪名被扣查。警方西九龍總區刑事部警司林樹榮表示，相信疑犯是圖準一些司機貪方便，離開貨車送貨時未有拔走車匙，才趁機落手偷車並偷走車上財物。涉案贓物包括現金、手機、八達通卡及一間連鎖快餐店 300 套制服等，總值約 28 萬元。林又稱相信疑犯是單獨行動，並無同黨，每次均是即興「貪就手」犯案，並無特定目標。

該宗「反轉」港島偷車案於 1 月 28 日早上 7 時許發生，一名男子在灣仔駱克道偷取一輛客貨車後被警方發現窮追。駛到上環永樂街時，數名警員正在附近禧利街調查一宗失車案，疑犯膽大包天，竟在附近數米外偷走停於路中的一輛平治跑車，司機發現平治被盜隨即高聲呼救，驚動在附近查案警員上前圍捕。

疑犯為擺脫警員，竟罔顧途人安危驅車橫衝直撞，其間以逾百公里高速逆線狂馳，連環撞及 2 輛輕型貨車及 2 輛的士，並一度在永樂街衝向警員及附近途人，在危急關頭下，有警員一度拔槍制止不果，被疑犯駕着搶來的平治房車衝出重圍逃去無蹤。

警方最後在西區豐物道一裝卸區外尋回該輛平治房車，但已人去車空，車主事後到場協助調查，經點算後證實車內一個裝有 2 萬元現金的斜揸袋被盜去。由於疑犯在車上遺下一部手機，警方根據手機資料順藤摸瓜追查。

警按線索砵蘭街賓館拉人

西九龍總區重案組人員根據手機資料掌握重要線索後，前日下午 3 時 30 分掩至旺角砵蘭街一間賓館，當場拘捕一名涉案男子，相信與上述 2 宗偷車案有關。另外，他亦涉嫌與 8 宗於 1 月 20 日至 2 月 13 日在港島及西九龍發生的偷車案有關，當中涉及 7 輛輕型貨車及一輛中型貨車。昨凌晨零時許，重案組探員押解疑犯返回秀茂坪邨寓所搜查，逗留約半小時後離開，但無進一步發現，案件現交由西九龍總區重案組第 4 隊跟進。



涉及多宗偷車案及瘋狂駕駛的被捕男子，遭蒙頭押返住處搜查。



偷車賊瘋狂駕駛。資料圖片

情侶嗌交



GTR 跑車遭怒漢一拳打爆擋風玻璃。

跑車無辜爆玻璃

香港文匯報訊(記者 杜法祖)尖沙咀東部昨凌晨發生刑毀跑車事件。一名身材高大健碩男子在街上與女友爭執時，竟向別人泊在路旁的跑車發洩，擊毀跑車車頭擋風玻璃，事後與女友匆匆登上另一輛私家車逃去無蹤，跑車車主借女伴到來取車時發現愛車遭人破壞，無奈報警，警方列作「刑事毀壞」案處理，追緝 2 名涉案男女助查。

現場為尖東科學館廣場舊大富豪夜總會對開路旁，事發昨凌晨 3 時許，一名身高達 6 呎男子與短裙女友發生爭執，目擊者稱 2 人越吵越烈，其間有人突情緒激動，揮拳擊向一輛停泊在附近路旁、有「戰神」之稱的白色 GTR 跑車的擋風玻璃，嘭一聲擋風玻璃右上角隨即出現蜘蛛網紋龜裂。拳碎車窗男子見出事，與女友匆匆登上另一輛私家車離去。

稍後，GTR 跑車 24 歲姓朱車主借女伴消遣後返回上址準備取車時，發現愛車擋風玻璃龜裂，疑被人破壞，於是報警。警方到場列作「刑事毀壞」案調查，亦曾在附近兜攔涉案疑人但無果。

撞老嫗不顧去 的哥自首

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油麻地昨凌晨發生嚴重車禍。一輛的士撞倒過路七旬老嫗後不顧而去，老嫗送院命殆，正當警方根據目擊者提供資料追緝肇事的士期間，一名自稱肇事司機男子在現場向警方自首，他涉及危險駕駛等 3 宗罪被捕。

被的士撞至重傷老嫗姓吳(72歲)，目前情況危殆。被捕的司機姓譚(62歲)，他涉嫌「危險駕駛」、「意外後無停車」、「意外後無向警方報案」被扣查。事發昨凌晨近零時，現場為彌敦道與文明里交界，一輛的士駛至上址時煞掣不及，撞倒一名過路老嫗後，司機不顧而去駛離現場。被撞老嫗頭部重創昏迷倒地，尾隨車輛司機目擊事件，立刻記下肇事的士車牌及報警。警員到場將受傷老嫗送院，經搶救後命危。警方事後在附近一帶調查，並根據目擊者提供車牌追緝肇事的士。事隔約半小時後，一名男子到現場向警方表示為肇事的士司機，而的士停於永星里，警員調查後以涉「危險駕駛」、「意外後無停車」、「意外後無向警方報案」罪名，將該名自首司機拘捕帶署調查。肇事的士左車頭及車身倒後鏡損毀，疑與意外有關，警方事後將的士拖走檢驗。

2 南亞漢偷車銷贓被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)警方○記近日接連出動，分別在水圍及屯門破獲毒品包裝中心及懷疑偷車分拆銷贓集團，拘捕 9 名男女，包括 2 名南亞裔男子。

村屋毒品工場拘 7 人

○記探員根據線報，懷疑天水圍田心村有村屋被販毒集團用作毒品包裝中心，經深入調查後昨日中午約 12 時 30 分採取行動，突擊搜查該目標村屋，在屋內檢獲約 130 克懷疑毒品，包括氯胺酮、冰及可卡因，另有一批毒品包裝工具及棍。當時屋內有 3 男 4 女(16 歲至 31 歲)，均涉嫌販毒及藏有攻擊性武器被捕，全部被帶署扣留調查。

另外，○記探員前晚在屯門順風圍拘捕 2 名南亞裔男子，懷疑他們與早前一宗偷車案有關；後在附近起回客貨車及私家車各一輛。相信 2 人涉嫌分拆失車轉售走私往南亞地區，正深入調查有否集團操控。

2 名被捕南亞裔男子分別名 Ali(35 歲)及 Muhammad(32 歲)，同涉嫌「處理贓物」被扣查。警方消息稱，○記探員根據線報，前晚約 8 時於屯門順風圍一處空地埋伏，拘捕上述 2 人，當場檢獲一輛私家車及一輛已報失的輕型貨車，總值約港幣 3.8 萬元，輕型貨車上月 25 日在水圍被盜。

○記人員初步調查後，相信被捕 2 人涉嫌將失車分拆，然後轉售予他人走私往南亞地區牟利。



永利澳門恭賀

文匯報澳門新聞中心

成立四周年

